

## УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГУБКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

## ПРИКАЗ

«<u>26</u>» <u>04</u> 2024 г.

№ 822

Об итогах проведения территориальной интеллектуальной игры «Брейн-ринг» на тему «Молодежь и выборы», посвященной избирательной системе Российской Федерации

Во исполнение приказа управления образования администрации Губкинского городского округа от 16 апреля 2024 г № 721 «О проведении территориальной интеллектуальной игры «Брейн-ринг», посвященной избирательной системе РФ» и с целью повышения правовой культуры молодых избирателей, эстетического и нравственного воспитания молодёжи, привлечения к активному участию молодых избирателей в выборах 23 апреля 2024 года во Дворце детского (юношеского) творчества «Юный губкинец» состоялась территориальная интеллектуальная игра «Брейн-ринг».

В интеллектуальной игре приняли участие 14 команд общеобразовательных учреждений Губкинского городского округа: МАОУ «СОШ № 1 с УИОП», МАОУ «СОШ № 2 с УИОП», МАОУ «Лицей № 5», МАОУ «Гимназия № 6», МБОУ «ОК «СОШ № 10», МБОУ «СОШ № 11», ОГАОУ «Губкинская СОШ с УИОП», МБОУ «ОК «СтартУМ», МБОУ «ОК «Перспектива», МАОУ «СОШ № 16», МАОУ «СОШ № 17», МБОУ «Троицкая СОШ», МБОУ «Вислодубравская СОШ», МБОУ «Истобнянская СОШ».

Интеллектуальную игру «Брейн-ринг» оценивало жюри в составе:

- -Шарпило А.В. председатель Губкинской территориальной избирательной комиссии, председатель жюри.
- -Мельник Ж.В. секретарь Губкинской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса, заместитель председателя жюри (экспертной группы)
  - -Видинеева Е.А. методист МБУ «Научно-методический центр»
- -Голубцова А.С. специалист по работе с молодежью МБУ «Центр молодежных инициатив»

-Малюга М.А. - консультант информационного центра аппарата Избирательной комиссии Белгородской области

Интеллектуальная игра состояла из трех этапов: отборочные, полуфинальные и финальные игры.

В отборочных этапах все участники продемонстрировали хороший уровень подготовки и широкие знания по теме игры. По итогам в полуфинал вышли следующие команды: МБОУ «ОК «Перспектива», МБОУ «Троицкая СОШ», МБОУ «СтартУМ», МБОУ «СОШ № 10».

По итогам полуфинальных игр, благодаря хорошей подготовке и эрудиции, в финал вышли команды МБОУ «СтартУМ» и МБОУ «СОШ № 10».

При подведении итогов места распределились следующим образом:

**I место** – команда МБОУ «ОК «СтартУМ», руководители Елисеева О.Н., Матяш И.В.;

**II место** – команда МБОУ «Образовательный комплекс «СОШ № 10», руководитель Сергеева И.В.;

**III место** – команда МБОУ «Троицкая СОШ», руководитель Гончаров А.М.;

**III место -**команда МБОУ «Образовательный комплекс «Перспектива», руководитель Кабанцова М.А.

На основании вышеизложенного

## приказываю:

- 1. Утвердить итоги территориальной интеллектуальной игры «Брейнринг» на тему «Молодежь и выборы», посвященной избирательной системе Российской Федерации
- 2. Наградить дипломами управления образования администрации Губкинского городского округа победителей и призеров территориальной интеллектуальной игры «Брейн-ринг» среди общеобразовательных учреждений на тему «Молодежь и выборы».
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника управления образования Альяных О.И.

Начальник управления образования

С.Н. Щетинина

Лобова Нина Васильевна, (47-241) 7-58-26; Козачок Светлана Васильевна, (47-241) 5-14-05